
Tiivistelmä 

17 vastausta 

TVT:n osuus työstä 

TVT on osa jokapäiväistä tavallista opetustyötäni. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 5 29.4 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 12 70.6 % 

TVT:n opetuskäytön kehityksen seuraaminen 

Seuraan tieto- ja viestintätekniikan opetuskäytön kehitystä (esimerkiksi Facebookin pedagogisissa 

asiantuntijaryhmissä). 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 9 52.9 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 1 5.9 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 7 41.2 % 

TVT:n opetuskäytön kehityksen lähteet 

Tunnen lähteitä, joista TVT:n opetuskäytön kehitystä kannattaa seurata. 



 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 7 41.2 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 1 5.9 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 9 52.9 % 

Koulun TVT-strategia 

Tunnen koulumme TVT-strategian ja olen sitoutunut siihen. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 8 47.1 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 9 52.9 % 

TVT-tuki 

Löydän koulussamme riittävästi TVT:n opetuskäytön teknistä tai pedagogista tukea. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 7 41.2 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 10 58.8 % 



Yleiset TVT-taidot 

TVT-taidot 

Osaan käyttää (valitse yksi tai useampi vaihtoehto) 

 

Tekstinkäsittelyä 17 100 % 

Taulukkolaskentaa 5 29.4 % 

Kuvankäsittelyä 6 35.3 % 

Esitysgrafiikkaa, esim. PowerPoint 16 94.1 % 

Multimediaa ja tuottaa sitä (ääni, kuva, videokuva) 10 58.8 % 

Opetustilojen laitteita 16 94.1 % 

TVT:n hyödyntäminen opetuksessa 

Käytän opetuksessani itse tai ohjaan oppilaat käyttämään (valitse yksi tai useampi vaihtoehto) 

 

Tietokonetta 17 100 % 

Tablettia tai muuta mobiililaitetta, kuten älypuhelimia 11 64.7 % 

Oppimisalustaa, kuten Peda.net, Google Classroom 10 58.8 % 

Sosiaalista mediaa 5 29.4 % 

Verkon erilaisia resursseja, kuten tietovarastoja, kuratointisivustoja ym. 3 17.6 % 



Muita TVT-laitteita ja resursseja 3 17.6 % 

Verkkomateriaalien ja -resurssien hyödyntäminen 

Hyödynnän opetuksessani verkkomateriaaleja ja -resursseja. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 7 41.2 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 10 58.8 % 

Sähköisten resurssien hyödyntäminen 

Käytän sujuvasti erilaisia sähköisiä materiaaleja ja resursseja, esim. eKirjoja, oppimisalustoja, työssäni 

hyväksi. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 5 29.4 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 1 5.9 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 11 64.7 % 

Tiedonhaku verkosta 

Osaan etsiä tehokkaasti tietoa ja ohjata oppilaita tiedonhakuun verkoista. 



 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 10 58.8 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 1 5.9 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 6 35.3 % 

Tekijänoikeudet 

Tunnen opetukseen liittyvät tekijänoikeusasiat. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 7 41.2 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 10 58.8 % 

Verkon mahdollisuudet 

Verkon palvelut 

Tunnen joitakin seuraavista verkon (ilmaisista) palveluista, joita voi käyttää opetuksessa, ja käytän joitakin 

niistä:  Facebook, Google+, Twitter, Blogger, Wikispaces, Flickr, Picasa, Pinterest, Prezi, Youtube, SlideShare, 

Vimeo. 

 



Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 6 35.3 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 11 64.7 % 

Verkko-opetuksen ohjaus 

Osaan ohjata oppilaita verkko-opetuksessa, esim. Adobe Connect Pron kautta. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 6 35.3 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 3 17.6 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 8 47.1 % 

Sosiaalisen median hyödyntäminen 

Osaan hyödyntää sosiaalista mediaa opetuksessa ja opettajien yhteistyössä. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 10 58.8 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 2 11.8 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 5 29.4 % 

Yhteisöllinen oppiminen 

Osaan organisoida oppilaat työskentelemään yhteisöllisesti TVT-työkaluja, esim. Google Docsia, 

hyödyntäen. 



 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 8 47.1 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 0 0 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 9 52.9 % 

Tarkentavat kysymykset 

Oppimispelit 

Tiedostan tietokonepelien mahdollisuudet opettamisessa ja oppimisessa. 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 1 5.9 % 

Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 4 23.5 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 12 70.6 % 

iPad 

Osaan hyödyntää iPadiä ja sen sovelluksia opetuksessani 

 

Osaan tällä hetkellä riittävän hyvin. 4 23.5 % 



Ei ole tällä hetkellä ajankohtaista työssäni. 1 5.9 % 

Tarvitsen tai haluan lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä. 12 70.6 % 

Googlen sovellukset / Google Apps for Education (GAFE) –sovellukset 

Osaan käyttää (valitse yksi tai useampi vaihtoehto) 

 

Classroom 2 11.8 % 

Gmail 14 82.4 % 

Drive 12 70.6 % 

Kalenteri 3 17.6 % 

Holvi 0 0 % 

Docs 8 47.1 % 

Sheets 5 29.4 % 

Slides 5 29.4 % 

Sivustot 2 11.8 % 

Peda.net –työvälineet 

Haluaisin lisää tietoa, koulutusta, perehdyttämistä seuraavista (valitse yksi tai useampi vaihtoehto) 



 

Tekstisivu 5 35.7 % 

Ryhmämuistio 8 57.1 % 

Tehtävä 7 50 % 

Lomakesarja 5 35.7 % 

Kuvagalleria 7 50 % 

Keskustelualue 6 42.9 % 

Kalenteri 5 35.7 % 

Ilmoitustaulu 5 35.7 % 

Mappi 6 42.9 % 

Blogi 6 42.9 % 

Linkkilista 6 42.9 % 

RSS 6 42.9 % 

Sketchboard.io piirtoalusta 9 64.3 % 

Abitti-kokeen järjestäminen 

Haluaisin lisää tukea, koulutusta, perehdyttämistä seuraavista (valitse yksi tai useampi vaihtoehto) 



 

Abitti-palveluun kirjautuminen 5 33.3 % 

Abitti-kokeen luominen 9 60 % 

Abitti-kokeen tallentaminen muistitikulle 10 66.7 % 

Koeympäristön rakenteen ymmärtäminen 9 60 % 

Kokeen käynnistäminen ja opiskelijoiden ohjeistaminen 13 86.7 % 

Koesuoritusten tallentaminen muistitikulle 11 73.3 % 

Koesuoritusten tuominen Abitti-palveluun 11 73.3 % 

Koesuoritusten arviointi ja palauttaminen opiskelijoille 13 86.7 % 

Lopuksi 

Muuta 

Onko jotain muuta digitaaliseen oppimiseen ja TVT:n opetuskäyttöön liittyvää, mistä haluaisit lisätietoa tai 

koulutusta? 

 Yhteistä ideoiden jakamista, hyväksi koettujen ohjelmien ym. kertominen muille. 

 Haluaisin omaan oppiaineeseen liittyvää TVT-koulutusta. On turha opiskella sellaisia ominaisuuksia 

työpaikan koulutuksessa, joiden soveltamismahdollisuudet omaan oppiaineeseen ovat vähäisiä. 


